



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Quebec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Marine Emergency Response Division/Division des

Interventions en cas d'urgence maritime

Place du Portage, Phase III

Tower c

11 Laurier Street, 6C2

11, rue Laurier

Gatineau

Gatineau

K1A0S5

Title - Sujet OPP/VOC - Small Vessel Disposal	
Solicitation No. - N° de l'invitation FW034-200003/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client FW034-200003	Date 2021-02-09
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$MER-002-28071	
File No. - N° de dossier 002mer.FW034-200003	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2021-02-12 Heure Normale du l'Est HNE	
F.O.B. - F.A.B. Specified Herein - Précisé dans les présentes Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input checked="" type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Pilon, Chantal	Buyer Id - Id de l'acheteur 002mer
Telephone No. - N° de téléphone (613) 894-1817 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: See herein.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Amendment 1:

This amendment is raised to provide questions raised during the bid solicitation period and the answers from Canada.

Question 1

a) Is towing using lifting bags allowed for this intervention? If not, a barge with crane for the uploading and offloading are to be prioritized.

b) If I understand correctly, the vessel can't touch the water?

Canada's response: The assessment of the condition by the supplier will allow him to assess the relevant options for transportation, no measure is prohibited, this choice will be made by the supplier.

Question 2

Is a bid bond required?

Canada's response: No bid bound is required for this requirement.

Question 3

If the ice cover doesn't permit that the work can't be completed before March 31st, can this date be postponed or should we consider all possible means to complete the work within by this date which will considerably increase the costs?

Canada's response: We understand the constraints associated with this time of year and the resulting impacts. We maintain the published date of March 31st 2021 to complete the Work.

ALL TERMS AND CONDITIONS REMAINS THE SAME.